附件：

2014年北京大学资本运营(PE)与商业模式创新

总裁高级研修班简介

一、办学机构简介

北京大学汇丰商学院是由百年名校北京大学与百年名企汇丰银行联手打造，兼具北大深厚文化底蕴及汇丰的商业智慧与国际视角。商学院以打造世界一流商界军校为目标，致力于为企业、政府以及金融机构培养具有扎实理论基础，又有实战操作能力的金融与管理人才。

《资本运营（PE）与商业模式创新总裁高级研修班》项目是北京大学汇丰商学院的经典课程。此项目自开办5年来全国已成功举办100多期，有北京、上海、深圳、浙江、南昌等二十多个教学点，学员8000多名，各地企业界、金融界和政府经济部门管理者踊跃参加，深受学员的好评，已成为全国各高校资本运营课程项目中的第一品牌。

2011年，北大汇丰商学院与江西财智名家论坛合作，在江西举办《资本运营（PE）与商业模式创新总裁高级研修班》，迄今已成功开班4期，汇聚江西知名企业的董事长、总裁、政府有关部门的负责人，共有学员300多名。

二、项目特色
1、师资雄厚，领略北大风范
师资依托于北京大学的资深教授，同时邀请到国家金融部门领导、金融界专家和资本运营实战名师讲授，其中包括：参与我国股权投资基金相关领域法律制订的一流专家学者、熟悉国家相关法律政策的经济研究人员、证监会委员、拥有全球顶级公司及国内大型企业工作经历的实战型高级管理人员。

2、重点突出，掌握国内外最新知识

系统介绍国内外前沿金融理论知识和企业上市实战操作，以及资本运营的工具与方法。通过本课程的学习，学员能将北大深厚的经济理论及国外先进理论实践基础融入各自日常工作，循序渐进的提高综合管理能力和领导能力，成为中国资本运营（PE）和企业上市领域的先锋，在不断变化的市场中彰显卓越。
3、课程全面，用学相长

课程教授各种基本分析工具，辅以国内外最新案例，进一步帮助学员学以致用，融会贯通。通过具有丰富实战经验讲师的教授，学员能够将最新的理论研究成果，实用知识，真实的实践经验和切实可行的解决方案结合，继而独立、全面的分析和处理复杂的问题。

4、精英荟萃，广聚天下人脉

本课程是学员间拓展交流、合作的平台；与国内政府官员、金融领域专家教授、行业精英之间面对面交流的渠道。通过参加本课程，学员将获取更多优势资源，在官、产、学平台实现企业跨越成长和资本效能倍增。

三、教学模式和学习内容
融汇北京大学教授和校外实务专家优势，突出当前投融资热点、难点问题，从官、产、学三个角度为学员提供具有前瞻性的理论与实践指导。采用面授为主，辅以案例讨论分析及学员间的相互交流。

《北京大学资本运营(PE)与商业模式创新高级研修班》是北京大学汇丰商学院的经典课程，由十二个模块组成：

模块一：中国政策法律/商业模式创新与设计，模块二：投融资实务流程

模块三：投资行业分析，模块四：商道智慧与资本运营

模块五：风险投资实务，模块六：股权激励与MBO

模块七：上市战略的选择与操作，模块八：企业估值、并购和整合实战分析

模块九：宏观经济与当前金融市场，模块十：实务分析与理财/风险投资与能源等行业

模块十一：项目投资决策与管理，模块十二：辅修课程与论坛。
四、适合对象

1、企业单位的高层管理人员：董事长、董事、董事会秘书，以及其他董事会成员；总经理（总裁）、财务总监、投融资项目负责人、金融投资相关部门负责人、从事金融系统管理工作的政府领导等。

2、参加过EMBA、MBA（含总裁班）学习，希望系统学习金融资本知识、掌握资本运营实战方法并运用与实践的管理者。
五、学制安排、上课地点、证书及学习费用

该班学制为一年半。分阶段授课，每月集中一次，每次授课2-3天。拟于2014年6月开学，主要上课地点为赣州。

学员完成学业后，可获得北京大学汇丰商学院结业证书。 

该班全国统一学费为96500元/人 (含教学费、教材讲义费、资料费、课间茶点费、中餐费、报名费。不含学员在学习期间和参加移动课堂期间的食宿、交通费) ，赣州市工商联及直属商会会员学费为85500元/人。

六、学员收益

1、一地报名全国学习：学员在赣州报名，根据工作便利，可在北大汇丰商学院的全国20多个教学点上课；

2、高端论坛

· 在学习期间可免费选修18场江西财智名家论坛，聆听国内外顶级专家的智慧分享；

· 参加全国资本运营年度论坛，邀请资本运营实战名师分享；
3、实战操盘：参与投资基金、学友间项目合作、股权投资与并购运作。

七、报名手续

请各单位于 5月10日前填写好学员报名表（附件）传真至市工商联。报名通过后，办理相关手续等。

联系人：熊庆霞　电话：13907977509  传真：0797－8391072
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